



## **29 мая 2009 года состоялось заседание коллегии**

На коллегии были заслушаны доклады руководителей отделов криминалистики и процессуального контроля, руководителей ряда территориальных следственных отделов о результатах проводимой работы по данным направлениям.

Расследование преступлений, совершенных в прошлые годы, является одним, из важных направлений работы следственных органов. Как отмечено на коллегии, деятельность постоянно действующих следственно-оперативных групп по данному вопросу достигла определенных результатов.

Так, в 2008 году следователями было раскрыто 55 преступлений прошлых лет, из них 50 уголовных дел направлены в суд, в том числе 6 - по фактам умышленных убийств. Основную массу составили уголовные дела, соединенные с уголовным делом в отношении организованной преступной группировки «Осокинская», следствие по которому осуществлялось отделом по расследованию особо важных дел следственного управления.

В текущем году раскрыто 5 таких преступлений.

Другим немаловажным направлением работы следственного управления, которое также было рассмотрено на заседании коллегии, является осуществление процессуального контроля за законностью решений, принимаемых следователями при разрешении сообщений о преступлении и при расследовании уголовных дел.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Принятые следственным управлением меры позволили исключить в текущем году принятие незаконных и необоснованных решений о прекращении уголовного дела. На коллегии была отмечена положительная тенденция к снижению количества отмененных постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела и количества уголовных дел, возвращенных для производства дополнительного следствия.

Решением коллегии от руководителей следственных отделов в целях повышения эффективности деятельности по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет потребовано продолжить работу по изучению таких уголовных дел, активнее внедрять в практику их расследования временные виды экспертиз, нетрадиционные методы получения информации.

Придавая особое значение роли процессуального контроля, руководителям следственных отделов поручено повысить требовательность к подчиненным сотрудникам, исключить поверхностный и формальный подход к изучению материалов проверок по сообщениям о преступлениях и уголовных дел.

29 Мая 2009

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/712347>